

岁末将至 捷报频传

# 市政公司再获全国大奖

## 热烈祝贺荣获

## 2023年度工程建设诚信项目经理



市政公司代表(右二)领取2023年度工程建设诚信项目经理奖

岁末将至,捷报频传。

沧州市市政工程股份有限公司(以下简称市政公司)自开展抢救战役以来,全体“市政人”以坚定不移的态度、精益求精的精神,持续发扬市政铁军精神,高标准、高质量、高效率完成各项任务,再获多项佳绩。

### 科技研发持续赋能企业发展

近日,中国施工企业管理协会公布了2023年工程建设质量管理评估结果。市政公司“路用材料与工艺研发班组”荣获“工程建设质量管理优秀一线班组”,总工程师石津金因其突出的工作业绩荣获“工程建设质量管理优秀个人”。成为全国3家获奖单位、3名获奖个人之一。

市政公司董事长吴英彪一直强调,唯有创新,才能发展。正是在董事长吴英彪的重视和引领下,市政公司科技创新综合水平稳步提高,科技重点工作不断突破,创新驱动发展能力进一步增强。

为深入落实《质量强国建设纲要》,2023年5月,中国施工企业管理协会在工程建设行业开展了2023年工程建设质量管理评估暨中国质量奖遴选推荐工作。

本次中国质量奖遴选推荐工作重点评选质量效益显著,质量管理体系、模式和方法可示范可推广的组织(包括企业和一线班组)以及长期从事质量管理研究或实践工作,在提升质量水平方面有突出贡献的个人。

经过形式审查、专家评审、协会审定、

社会公示等程序,在众多实力雄厚的央企、国企、民企等施工企业中评选出4家“工程建设质量管理优秀组织”、3家“工程建设质量管理优秀一线班组”和3名“工程建设质量管理优秀个人”。

市政公司“路用材料与工艺研发班组”致力于新型路用材料及工艺的研发及成果转化工作,秉承“与时俱进,敢为人先,提升价值,支撑发展”的创新理念,全力打造高起点、高标准、高水平、高质量的科研型班组,以科技打造高品质工程。

“路用材料与工艺研发班组”凭借完善的管理制度,科学先进的管理模式,取得了较为出色的成绩,具备在行业内复制推广的价值,在众多班组中脱颖而出,荣获“工程建设质量管理优秀一线班组”。

石津金作为市政公司技术质量管理及科技研发工作的主要负责人,带领公司技术团队在市政行业精品工程建设及低碳、再生路用材料研发领域取得了优异成绩,被授予“工程建设质量管理优秀个人”称号。

中国施工企业管理协会开展的工程

建设行业质量管理评估工作,在全国施工行业具有较高的影响力,市政公司首次参加,并在激烈的竞争中脱颖而出,一举获得集体奖和个人奖,实现了公司在全国施工行业质量奖项的突破,标志着市政公司技术质量工作迈上了更高的台阶。

同时,市政公司申报的《全固废高流动性材料狭小空间快速回填施工工法》(HBGF013-2023)、《新型生态波浪桩河道护岸施工工法》(HBGF014-2023)及《装配式箱型波纹钢板涵施工工法》(HBGF015-2023)顺利通过了河北省土木建筑学会组织的专家评审,被评为2023年度河北省省级工程建设工法。三项工法均来源于市政公司技术研发和工程实践。

《全固废高流动性材料狭小空间快速回填施工工法》采用渣土类建筑垃圾与固废基胶凝材料混合制备新型绿色低碳的高流动性回填材料,用于狭小空间快速回填,施工工序简单快捷,节省操作时间,既节能环保、保护环境,又能有效节约天然砂石和水泥。

《新型生态波浪桩河道护岸施工工法》将建筑垃圾资源化利用与波浪桩护岸技术相结合,提出了生态型波浪桩河道护岸结构,并进一步优化施工工艺,既保证河道安全,又改善生态功能,将工程与环境融为一体。

《装配式箱型波纹钢板涵施工工法》提出并设计了钢混组合结构的装配式箱型波纹钢板涵及其施工工艺,在保证较大过水断面的同时,提高涵洞严密性和整体稳定性,缩短施工工期,减少水泥、碎石等高碳排放建材的使用,环保低碳。

三项工法技术先进、实用性强,能够有效提升工程质量和施工效率,降低工程成本,实现高水平技术管理和节能减排、绿色环保的有机结合。

市政公司将继续发挥科技创新的带动和引领作用,鼓励更多的技术人员在实际工作中总结改进措施、挖掘创新亮点,形成更多、更优秀的成果,将先进技术转化为现实生产力,以创新助推质量持续提升,打造高质量高科技企业品牌,推动市政公司高质量发展。

### 建材板块再创企业发展新优势

市政公司“十四五”战略规划中,明确提出了工程、建材、房地产和投资新基建“三位一体+”的战略定位,建材板块成为市政公司三大板块之一,并形成了五个基地六个单位的产业布局,在高质量跨越式发展中显露新优势。

自市政公司开展抢救战役以来,工程、房地产板块均取得良好战绩,建材板块也佳绩频传。

市政公司子公司沧州渤海新区市政混凝土有限公司,位于渤海新区新型建材园,致力于特种混凝土研发生产,获得多项特种混凝土专利。沧州渤海新区市政混凝土有限公司现拥有240型号混凝土生产线两条、600型水泥稳定碎石生产线一条、干拌砂浆3000型生产线一条、LNG燃气国六排放标准混凝土运输车30余台。

近日,沧州渤海新区市政混凝土有限公司顺利通过审核,成为河北省科技专家企业工作站并挂牌。

科技专家企业工作站旨在以企业创新需求为导向,以企业研发机构为依托,解决企业技术创新中的实际问题和战略发展的相关问题,促进科技成果产业化,培养企业创新人才队伍,为增强企业自主创新能力和市场竞争力提供有力支撑。

这是沧州渤海新区市政混凝土有限公司取得国家高新技术企业认证后,再次挂牌河北省科技专家企业工作站,标志着沧州渤海新区市政混凝土有限公司在科技方面取得的成果得到了国家的认可,是科技创新能力的体现与证明。

在生产上,沧州渤海新区市政混凝土有限公司牢记使命,聚力攻坚克难,狠抓安全管理,咬定产值目标,精心组织生产,开足马力提产量。他们克服了运输任务重、材料供应紧张等困难,在保障安全和质量的前提下,精心组织进料、出料,合理安排制约生产的不利因素,做到超前谋划,落实有效,11月份生产混凝土5.26

万方,创出了投产以来月产量最高纪录。

据了解,位于渤海新区新型建材园的沧州渤海新区市政混凝土有限公司,位于沧县薛官屯乡绿色路用材料加工基地的综合加工厂华通公司、位于沧县大褚村回族乡的沧州市政建筑材料循环利用基地的华通再生公司、位于任丘市小门工业园区的任丘加工厂、位于南大港的鑫丰市政,五个基地六个单位中,三个单位已经超额完成年度任务,三个单位正在全力追赶,冲刺年度目标。

市政公司建材板块正在逐步发展壮大并崛起,成为市政公司高质量跨越式发展的新增长点。

在刚刚落幕的中国施工企业管理协会2023年工程建设行业诚信发展大会暨经济形势分析会上,市政公司获评2023年度工程建设诚信典型企业,市政公司董事长吴英彪获评诚信企业家,项目经理曹军想、左延利获评诚信项目经理。

此次获奖是继2022年市政公司获得该协会的诚信典型企业、董事长吴英彪获得诚信企业家称号后,首次有项目经理获得诚信项目经理荣誉称号。国家级诚信荣誉,是对市政公司深厚企业文化底蕴的认可,也是对企业严格管理、追求优质高效服务的最高评价。

时代的荣耀属于创造者,在岁末之际,多项荣誉、多项战绩的取得是对市政公司过去工作的肯定。

面对建筑业激烈的市场环境和发展条件,市政公司将牢牢把握市场脉搏,以优化发展格局为切入点,以从严治企和市场化改革为支撑,以制度机制为保障,统筹谋划、分类施策、精准发力,加快推进各项工作高质量发展,为持续深入推动城市发展建设贡献力量。

魏丽